
Scenariusz lekcji  

z przedmiotu  „Podstawy przedsiębiorczości” klasa druga technik ekonomista 

Dział: Praca 

Temat: Poszukiwanie pracy – LM, CV. 

Czas zajęć: 45 minut 
Cele operacyjne:  
      Uczeń potrafi: 

 poprawnie napisać życiorys i list motywacyjny w odpowiedzi na konkretne ogłoszenie o pracy; 

 zanalizować ofertę pracy; 

 zapoznać się z błędami popełnianymi przy pisaniu LM, CV; 

 wykorzystać komputer do przygotowania dokumentacji – rozmieścić poprawnie tekst; 

 posługiwać się edytorem tekstu i przesłać dokumenty pocztą elektroniczną, 
 
Metody: 

 praca z podręcznikiem, komputerem; 

 wykład połączony z prezentacją. 

 

Środki dydaktyczne: 

 prezentacja multimedialna (przygotowana przez  uczniów); 

 przykładowe oferty pracy z gazet; 

 przykłady LM, CV. 

Przebieg lekcji: 

1. Wprowadzenie – nauczyciel  zwraca uwagę na fakt, że występują migracje ludności                                        

w poszukiwaniu pracy. Podkreśla znaczenie odpowiedniego przygotowania dokumentów 

aplikacyjnych tzn. CV, LM. 

2. Uczniowie omawiają przygotowaną (jako zadanie domowe) prezentację na temat LM, CV- co to 

za dokumenty, co powinno być w nich zawarte, jakie są najczęściej popełniane błędy przy ich 

przygotowywaniu. 

3. Każdy uczeń przy swoim stanowisku komputerowym otwiera program Word i przygotowuje  

swój CV – nauczyciel przypomina, że życiorys powinien zmieścić się na jednej stronie, a układ 

graficzny  powinien być przejrzysty. 

4. Uczniowie opracowują własny CV, drukują oraz wysyłają pocztą elektroniczną nauczycielowi     

do sprawdzenia. 

5. Nauczyciel ocenia pracę ucznia i wystawia ocenę. 

 

Zadanie domowe 

Napisz ofertę pracy oraz list motywacyjny – przyślij pocztą elektroniczną. 

Przygotowała: Agnieszka Pol, nauczyciel przedmiotów ekonomicznych 

 


